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Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a 
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(Calificación favorable y admisión a trámite) 100
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Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a 
fin de informar sobre el Plan Director de las Dehesas de Andalucía (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 101
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Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a 
fin de informar sobre las medidas para paliar la sequía en Andalucía (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 102
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Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a fin de infor-
mar sobre la situación concreta de la tramitación de licitación en que se encuentran las obras 
hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por Acuerdo, de 16 
de junio, del Consejo de Gobierno (Calificación favorable y admisión a trámite) 103

 – 12-22/APC-000754, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre la situación de las infraestructuras de abastecimiento y regadíos en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 104

 – 12-22/APC-000755, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre el estado de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depu-
ración, declaradas de interés general, pendientes de ejecución en Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 105
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 – 12-22/APC-000757, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a 
fin de informar sobre la convocatoria 2020 de ayudas a inversiones productivas en explota-
ciones agrarias (Calificación favorable y admisión a trámite) 106

 – 12-22/APC-000758, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre la obra hidráulica para el abastecimiento de agua a la zona norte 
de Córdoba desde el embalse de la Colada, declarada obra de interés de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía por el Acuerdo, de 16 de junio de 2020, del Consejo de Gobierno 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 107

 – 12-22/APC-000759, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a fin de 
informar sobre la ejecución presupuestaria hasta la fecha de la Consejería de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural y organismos dependientes de la misma del Presupuesto 
de 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 108

 – 12-22/APC-000760, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre las líneas urgentes de actuación de la Consejería de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural para, en el marco de sus competencias, atenuar los efectos 
que la crisis inflacionista está provocando en la realidad social y económica de Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 109

 – 12-22/APC-000763, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre la situación de la depuración de aguas residuales en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 110

 – 12-22/APC-000764, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a fin 
de informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garantizar 
el abastecimiento de agua para consumo humano en la provincia de Huelva (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 111

 – 12-22/APC-000765, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, a 
fin de informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garanti-
zar el abastecimiento de agua para consumo humano en Andalucía (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 112
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 – 12-22/APC-000766, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre la situación de la agricultura en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 113

 – 12-22/APC-000767, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, 
a fin de informar sobre las actuaciones en la corona norte de Doñana en el ámbito de sus 
competencias (Calificación favorable y admisión a trámite) 114

 – 12-22/APC-000768, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de 
informar sobre las líneas de actuación de la Consejería para, en el marco de sus compe-
tencias, atenuar los efectos que la crisis inflacionista está provocando en la realidad social 
y económica de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 115

 – 12-22/APC-000769, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre la participación y colaboración de las Administraciones con las corpo-
raciones locales en los fondos de la Unión Europea (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 116

 – 12-22/APC-000770, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre la situación económica de Andalucía en el contexto actual (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 117

 – 12-22/APC-000771, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de 
informar sobre el impacto en el Presupuesto de la Junta de Andalucía de las medidas anun-
ciadas por el Consejo de Gobierno para mitigar las consecuencias de la guerra de Ucrania 
en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 118

 – 12-22/APC-000772, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de 
informar sobre las previsiones de cierre de la ejecución presupuestaria del ejercicio 2022 
en materia de ingresos, así como su detalle y desviación respecto a lo presupuestado 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 119

 – 12-22/APC-000773, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de in-
formar sobre la evolución de las transferencias realizadas a otras Administraciones públicas 
en la última legislatura y previsiones de futuro (Calificación favorable y admisión a trámite) 120
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 – 12-22/APC-000774, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre el análisis comparativo de la tributación en Andalucía desde 2018 hasta 
ahora (Calificación favorable y admisión a trámite) 121

 – 12-22/APC-000775, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de 
informar sobre las medidas para paliar la inflación en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 122

 – 12-22/APC-000776, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de 
informar sobre la situación actual de proyectos en relación con los fondos europeos destina-
dos a nuestra comunidad autónoma en el marco del Plan de Recuperación, Transformación 
y Resiliencia (Calificación favorable y admisión a trámite) 123

 – 12-22/APC-000778, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin de in-
formar sobre la bajada de impuestos en Andalucía para la presente legislatura (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 124

 – 12-22/APC-000779, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, 
a fin de informar sobre los avances de la formación profesional en Andalucía (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 125
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN COMISIÓN

12-22/PNLC-000020, Proposición no de ley relativa al incremento desde el Gobierno andaluz de los 
descuentos al transporte público de viajeros

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite de enmiendas
Sesión de la Mesa de la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de 6 de 
octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

La Mesa de la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, en sesión celebrada el 
día 6 de octubre de 2022, ha acordado no admitir a trámite la enmienda con número de registro de 
entrada 3885, formulada por el G.P. Vox en Andalucía a la Proposición no de Ley en Comisión relativa 
al incremento desde el Gobierno andaluz de los descuentos al transporte público de viajeros, presentada 
por el G.P. Socialista.

Oviedo, 7 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000232, Pregunta relativa a la iniciativa para la activación, impulso y recuperación del 
empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
el decaimiento de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la iniciativa para la 
activación, impulso y recuperación del empleo, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez 
y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista.

Oviedo, 7 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000315, Pregunta relativa a profesional técnico de integración social en el CEIP San 
Sebastián del Padul (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta en comisiónl, relativa a profesional técnico 
de integración social en el CEIP San Sebastián del Padul (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP San Sebastián del Padul en la provincia de Granada ha comenzado el curso sin PTIS 
(profesional técnico de integración social), esto genera un gran problema en la organización y atención 
de todos los alumnos y alumnas de las aulas donde se encuentran estos niños y niñas con NEE.

La Ley Orgánica de Educación vigente establece que es la Administración educativa la responsable 
de dotar a los centros de los recursos necesarios para atender adecuadamente a este tipo de alumnado, 
las necesidades educativas se regirán por los principios de normalización e inclusión, asegurando la no 
discriminación y la igualdad efectiva de acceso y permanencia en el sistema educativo.

Las labores de este puesto profesional son muy variadas e importantes, siendo estas las de atender 
al alumnado del aula específica, la atención al alumnado en el comedor escolar, realizar desplazamientos 
y cambios de pañal. Sin este puesto de trabajo cubierto, el alumnado se encuentra desatendido, puesto 
que los maestros a su cargo no pueden realizar estas funciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tienen pensando que sea cubierto este puesto?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000316, Pregunta relativa a máquina de rayos del centro de salud de La Palma del 
Condado (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a máquina de rayos del centro de salud de La Palma del Condado (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el centro de salud de La Palma del Condado, Huelva, llevan once meses sin máquina de rayos, 
pese a que este centro es un lugar de referencia en el Condado, que presta servicio a varios municipios 
de la comarca.

Una situación que está obligando a las personas a desplazarse a Bollullos o a Huelva para hacerse 
una radiografía, que es una de las pruebas básicas en la atención primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo piensa resolver esta situación el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000317, Pregunta relativa a obras del nuevo I.E.S. Matilde Casanova en La Algaba 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a obras del nuevo 
I.E.S. Matilde Casanova en La Algaba (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Matilde Casanova de La Algaba, en la provincia de Sevilla, sigue esperando a que se inicien 
las obras del nuevo instituto, la situación es insostenible debido al alto volumen de alumnado y a las 
condiciones en las que se encuentra el centro, la cual es en un avanzado estado de deterioro.

Las soluciones no llegan por su parte ni por parte del Gobierno andaluz, las necesidades del alumnado 
y del centro son cada vez son más urgentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo van a comenzar las obras del nuevo instituto Matilde Casanova?
¿En qué estado se encuentra el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000319, Pregunta relativa al recorte de personal médico en el servicio de urgencias de 
San Francisco, en Morón de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al recorte de personal médico en el servicio de 
urgencias de San Francisco, en Morón de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Salud ha realizado una reducción de personal médico en el servicio de 
urgencias de San Francisco en Morón de la Frontera. Según se ha informado públicamente, debido 
a carencias de médicos y médicas en el hospital de alta resolución de Lebrija. Este recorte realizado 
en Morón supone que el personal pasa a realizar sus servicios en el hospital de Lebrija, reduciendo 
en determinados días la atención de médicos y médicas en el servicio de urgencias de Morón de la 
Frontera, de tres a dos profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a restituir el SAS el recorte realizado en el Servicio de Urgencias de San Francisco, en 
Morón de la Frontera, dotando adecuadamente el Hospital de Lebrija con personal médico suficiente 
que garantice una atención sanitaria adecuada en ambos centros sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000320, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000321, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del 
programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000322, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del 
programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000323, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del programa de 
medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000324, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000325, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 54 XII LEGISLATURA 28 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
4

Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000326, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del programa de medidas de 
contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Salud y Consumo?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000327, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000328, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000329, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las, diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la / mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 54 XII LEGISLATURA 28 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
4

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000330, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del programa 
de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en 
ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000331, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000332, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante 
el Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del programa de 
medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Política Industrial y Energía?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las 

medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000189, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos en comisión

Asunto: Informar sobre las líneas urgentes de actuación de la Consejería para, en el marco de sus com-
petencias, atenuar los efectos que la crisis inflacionista está provocando en la realidad social y 
económica de Andalucía

Presentada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000453, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación, en el marco de sus competencias, para atenuar los efectos 
de la crisis inflacionista

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000690, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las medidas políticas y económicas que va a adoptar el Gobierno de Andalucía, 
complementarias a las adoptadas por el Gobierno de España, ante la subida de los precios de las 
energías y el consecuente aumento de la inflación, derivados de la invasión de Rusia a Ucrania

Presentada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000696, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las políticas de salud sexual y reproductiva de las mujeres en todas las provincias 
andaluzas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000697, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre el número de pediatras en la Alpujarra de Granada

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000698, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de las zonas de difícil cobertura sanitaria y perspectivas para su 
actualización

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000699, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la incidencia de la viruela del mono en Andalucía y la planificación de su abordaje 
en el Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000700, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de los servicios de urgencias extrahospitalarias en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000701, Solicitud de comparecencia de la consejera de Inclusión Social, Juventud, Fa-
milias e Igualdad ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad

Asunto: Informar sobre el plan de extensión y actuación en los centros sociosanitarios de Andalucía y 
sobre las mejoras de las condiciones laborales de sus trabajadores

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000702, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de la fisioterapia en el Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000703, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación del personal contratado hasta el 31 de diciembre de 2022

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000704, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la evolución de la COVID en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000705, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la figura de enfermera escolar y enfermera de consulta de acogida

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000706, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación y valoración por parte de la Consejería de Salud y Consumo de las 
reivindicaciones del personal técnico de cuidados auxiliares de enfermería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000707, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la evolución y perspectivas de los conciertos sanitarios

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000708, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la aplicación en Andalucía de la Ley Orgánica 3/2021, de regulación de la eutanasia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000709, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre el proceso de estabilización del personal dependiente de la Consejería de Salud 
y Consumo

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000710, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la evolución de las listas de espera durante el primer semestre y medidas para 
su reducción

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000711, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la implementación del Plan Verano

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000712, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las previsiones de la Consejería de Salud y Consumo sobre el Plan de Alta Fre-
cuentación

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000713, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las líneas urgentes de actuación de la Consejería para, en el marco de sus com-
petencias, atenuar los efectos que la crisis inflacionista está provocando en la realidad social y 
económica de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000714, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre el número de médicos en el consultorio local de Láchar (Granada)

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000715, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la atención sanitaria en zonas rurales en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000716, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la plantilla de profesionales sanitarios y especialidades en el hospital de Riotinto 
en Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000717, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la plantilla de especialistas en sanidad en Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 54 XII LEGISLATURA 28 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
4

Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000718, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación del proyecto del hospital materno-infantil en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000719, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de los profesionales pediátricos en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000720, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre las políticas en materia de salud mental destinadas a la población andaluza

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000721, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la política de contratación en el Servicio Andaluz de Salud

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000722, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre los contratos por procedimiento de urgencia o excepcionales realizados por la 
Consejería de Salud y Consumo y agencias públicas para la gestión de la crisis sanitaria ocasio-
nada por la COVID-19 desde 2020 hasta la fecha

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000723, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comi-
sión de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la asistencia sanitaria complementaria a usuarios del Servicio Andaluz de Salud, 
derivada de la pandemia por COVID-19, por tramitación de emergencia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000724, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre la formación digital a mayores en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000725, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre los criterios de objetividad de la Radio y Televisión Pública de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa, a fin de informar sobre criterios de objetividad de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía, presentada por el G.P. Popular de Andalucía.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000726, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre las actuaciones en materia de seguridad, en el ámbito de sus competencias

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000727, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre la pluralidad informativa en Canal Sur

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa, a fin de informar sobre pluralidad informativa en Canal Sur, presentada 
por el G.P. Popular de Andalucía.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 54 XII LEGISLATURA 28 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
4

Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000728, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre el balance de los resultados de la simplificación administrativa impulsada por el 
Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000729, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre la publicidad institucional del Gobierno de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000730, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación de la Consejería de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa para, en el marco de sus competencias, atenuar los efectos que la 
crisis inflacionista está provocando en la realidad social y económica de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000733, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre el fomento de la internacionalización del tejido andaluz y la repercusión en el 
mismo de la invasión de Ucrania

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000734, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre la nueva estructura del Consejo de Gobierno, así como la distribución de compe-
tencias entre las distintas Consejerías

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000735, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre las medidas destinadas a la digitalización de las empresas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000736, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre las medidas previstas por el Gobierno andaluz en materia de transparencia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000737, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre los criterios del Gobierno andaluz para la concesión de ayudas para la interna-
cionalización de empresas andaluzas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000738, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Inno-
vación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación

Asunto: Informar sobre la situación económica de la Universidad de Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000739, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Inno-
vación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación ante los efectos de la crisis inflacionista en la realidad 
socioeconómica de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000740, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Inno-
vación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación

Asunto: Informar sobre la financiación de las universidades públicas andaluzas

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000741, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre los planes del Gobierno andaluz en relación con los acuíferos de Doñana

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000742, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación concreta de la tramitación de licitación en que se encuentran las 
obras y actuaciones declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en el De-
creto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para paliar los 
efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de 
apoyo al sector agrario y pesquero

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000743, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas del Gobierno para apoyar al sector primario andaluz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000744, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo al sector primario para paliar las consecuencias de la 
sequía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000745, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las ayudas al sector pesquero

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000746, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones en defensa del sector ganadero en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000747, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo a las inversiones en transformación, comercialización o 
desarrollo de nuevos productos agrícolas en el sector agroalimentario

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000748, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las inversiones realizadas en la presa del Andévalo en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 54 XII LEGISLATURA 28 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
4

Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000750, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el desarrollo y seguimiento del Plan Director del Olivar en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000751, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el Plan Director de las Dehesas de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000752, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas para paliar la sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000753, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación concreta de la tramitación de licitación en que se encuentran las 
obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por Acuerdo, 
de 16 de junio, del Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000754, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras de abastecimiento y regadíos en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000755, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el estado de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración, decla-
radas de interés general, pendientes de ejecución en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000757, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la convocatoria 2020 de ayudas a inversiones productivas en explotaciones 
agrarias

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000758, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la obra hidráulica para el abastecimiento de agua a la zona norte de Córdoba 
desde el embalse de la Colada, declarada obra de interés de la Comunidad Autónoma de Anda-
lucía por el Acuerdo, de 16 de junio de 2020, del Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000759, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria hasta la fecha de la Consejería de Agricultura, Pes-
ca, Agua y Desarrollo Rural y organismos dependientes de la misma del Presupuesto de 2022

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000760, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las líneas urgentes de actuación de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural para, en el marco de sus competencias, atenuar los efectos que la crisis infla-
cionista está provocando en la realidad social y económica de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000763, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de la depuración de aguas residuales en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000764, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garantizar el abas-
tecimiento de agua para consumo humano en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000765, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garantizar el abas-
tecimiento de agua para consumo humano en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000766, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de la agricultura en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000767, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones en la corona norte de Doñana en el ámbito de sus competencias

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000768, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las líneas de actuación de la Consejería para, en el marco de sus competencias, 
atenuar los efectos que la crisis inflacionista está provocando en la realidad social y económica 
de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000769, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la participación y colaboración de las Administraciones con las corporaciones 
locales en los fondos de la Unión Europea

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000770, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la situación económica de Andalucía en el contexto actual

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000771, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre el impacto en el Presupuesto de la Junta de Andalucía de las medidas anun-
ciadas por el Consejo de Gobierno para mitigar las consecuencias de la guerra de Ucrania en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000772, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las previsiones de cierre de la ejecución presupuestaria del ejercicio 2022 en 
materia de ingresos, así como su detalle y desviación respecto a lo presupuestado

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000773, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la evolución de las transferencias realizadas a otras Administraciones públicas 
en la última legislatura y previsiones de futuro

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000774, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre el análisis comparativo de la tributación en Andalucía desde 2018 hasta ahora

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000775, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las medidas para paliar la inflación en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000776, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la situación actual de proyectos en relación con los fondos europeos destina-
dos a nuestra comunidad autónoma en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y 
Resiliencia

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000778, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la bajada de impuestos en Andalucía para la presente legislatura

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000779, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre los avances de la formación profesional en Andalucía

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 7 de octubre de 2022
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